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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Η Ένωση Ελλήνων Χημικών σας προσκαλεί στην εκδήλωση που διοργανώνει στο 

πλαίσιο της Έκθεσης ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 2016,  η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα 8 

έως 11 Οκτωβρίου 2016, με γενικό τίτλο:  

Υλικά Συσκευασίας: Εξελίξεις στον τομέα των τροφίμων, των 

φαρμάκων και των καλλυντικών. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν δύο εισηγήσεις: 

Ειρήνη Πουλιμά –  Ευγενία Δεσύπρη,  

Δρ Χημικοί, Γενικό Χημείο του Κράτους, 

Εργαστήριο υλικών σε επαφή με 

τρόφιμα 

Τεκμηρίωση της συμμόρφωσης της 

συσκευασίας Τροφίμων με τη 

Νομοθεσία. 

Ανάλυση περιπτώσεων. 

Ειρήνη Καρπαδάκη, Χημικός MSc, 

Quality Assurance-Transfers Manager, 

Famar Global Quality) 

Εξελίξεις στη συσκευασία φαρμάκων 

και καλλυντικών-Νέες νομοθεσίες. 

 

και θα επακολουθήσει στρογγυλό τραπέζι με κεντρικό θέμα: 

Ο κλάδος της συσκευασίας στην περίοδο της κρίσης.  

Δυσκολίες και προοπτικές. 

Συντονισμός  κ. Ντόρα Βακιρτζή, Χημικός, Marketer IBS ΑΕ Βιομηχανία πλαστικών 

και αναψυκτικών, 

Αντώνης Σηφάκης, Χημικός, Γενικός Διευθυντής της εταιρείας ΜΟΡΝΟΣ. 

Σωτήρης Κούρτης, Μηχανολόγος Πολυμερών, νέος επιχειρηματίας, Διευθύνων 

Σύμβουλος στην εταιρεία ACTUS.  

Γιώργος Ρίζος, Χημικός, εκπρόσωπος της ΡΙΖΟΣ ΑΕΒΕ , εταιρίας παραγωγής 

καλλυντικών. 
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Κατά τη συζήτηση θα ανταλλαγούν απόψεις που αφορούν στα θέματα 

βιωσιμότητας, εξωστρέφειας και καινοτομίας και θα αναδειχτούν οι προοπτικές 

απασχόλησης των χημικών στον κλάδο της συσκευασίας. 

 Η παρουσία σας στην εκδήλωση, η κατάθεση της εμπειρίας σας, η παρέμβαση και η 

συμβολή σας σε προβληματισμούς, σκέψεις, ανησυχίες και προτάσεις που θα 

διατυπωθούν θα είναι πολύτιμη. 

Η εκδήλωση της ΕΕΧ θα πραγματοποιηθεί στον εκθεσιακό χώρο Metropolitan Expo 

τη Δευτέρα 10 Οκτωβρίου  από 17:30 -19:30. 

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα της εκδήλωσης μπορείτε να 

αναζητείτε στην ιστοσελίδα της έκθεσης syskevasia-expo.gr 

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα. 

Με εκτίμηση 

Για την ΕΕΧ 
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